

掲示日	訂正学部	訂正箇所、学科・専攻	訂正ページ	訂正内容
2018/5/11	仏教学部	卒業論文	82	【訂正箇所】 「(7) 論文審査」の後期口頭試問日 【誤】 後期口頭試問日 1月28日 (月) 【正】 後期口頭試問日 1月29日 (火)
2018/4/11	仏教学部	他学部履修	86	【訂正箇所】 他学部履修科目表中の経営学部経営学科開講科目 【追加】 「国際経済論、4単位、通年、◎予」を追加
2018/4/3	文学部	国文学科	91、92	【訂正箇所】 開設科目一覧の表中「国文学特講Ⅷ」の本年度休講欄 【誤】 本年度休講欄が空欄 【正】 本年度休講欄に「休」を追加 ⇒「国文学特講Ⅷ」は本年度休講となります。
2018/3/29	文学部	英米文学科	96	【訂正箇所】 開設科目一覧の表中「ラテン語」の本年度休講欄 【誤】 本年度休講欄が空欄 【正】 本年度休講欄に「休」を追加 ⇒「ラテン語」は本年度休講となります。

※訂正一覧は随時更新しますので、定期的にご確認ください。

担当:教務部学務2係

掲示日	訂正学部	訂正箇所、学科・専攻	訂正ページ	訂正内容
2018/4/5	文学部	地理学科	120	<p>【訂正箇所】 「・地域調査士資格について」の表中「地図学」の備考欄</p> <p>【誤】 平成30（2018）年度開講</p> <p>【正】 平成30（2018）年度廃講</p>
2018/3/29	文学部	歴史学科日本史学専攻	122,125	<p>【訂正箇所】 開設科目一覧の表中「外国史各説Ⅰ」「外国史各説Ⅱ」の本年度休講欄</p> <p>【誤】 ともに本年度休講欄が空欄</p> <p>【正】 ともに本年度休講欄に「休」を追加 ⇒日本史学専攻の学生は、「外国史各説Ⅰ」「外国史各説Ⅱ」を履修できません。</p>
2018/0329	文学部	歴史学科考古学専攻	148,151	<p>【訂正箇所】 開設科目一覧の表中「外国史各説Ⅰ」「外国史各説Ⅱ」の本年度休講欄</p> <p>【誤】 ともに本年度休講欄が空欄</p> <p>【正】 ともに本年度休講欄に「休」を追加 ⇒考古学専攻の学生は、「外国史各説Ⅰ」「外国史各説Ⅱ」を履修できません。</p>

掲示日	訂正学部	訂正箇所、学科・専攻	訂正ページ	訂正内容
2018/3/29	文学部	心理学科	180	<p>【訂正箇所】 開設科目一覧（2017年度以前入学生向け）の「心理学特講ⅠB」「心理学特講ⅡB」の注意事項欄</p> <p>【誤】 ①「心理学特講ⅠB」の注意事項欄⇒「集中の講座に～表示されます。」「集中の講座は～単位修得できません。」の表記 ②「心理学特講ⅡB」の注意事項欄が空欄</p> <p>【正】 ①「心理学特講ⅠB」の注意事項欄は空欄 ②「心理学特講ⅡB」の注意事項欄へ、「集中の講座については、『シラバス』掲載の日程を確認の上、履修登録してください。『授業時間表』では「集中」と表示されます。」「集中の講座は前期中に実施されますが、成績評価は後期・通年科目と同時に発表されます。9月卒業または後期休学の学生は、単位修得できません。」の文言を追加 ⇒「心理学特講ⅡA」の注意事項欄は現行のまま「集中の講座に～表示されます。」「集中の講座は～単位修得できません。」です。</p>
2018/5/11	文学部	卒業論文	187	<p>【訂正箇所】 「(5) 論文審査」の後期口頭試問日</p> <p>【誤】 後期口頭試問日 1月28日（月）</p> <p>【正】 後期口頭試問日 1月29日（火）</p>
2018/3/29	文学部	随意科目 (社会学科社会学専攻、 心理学科 を除く学科・専攻)	193	<p>【訂正箇所】 随意科目の開設科目一覧の表中「宗教人類学」について</p> <p>【誤】 「宗教人類学、4単位、通年」</p> <p>【正】 「宗教人類学特講、2単位、半期」</p>

掲示日	訂正学部	訂正箇所、学科・専攻	訂正ページ	訂正内容
2018/3/29	経済学部	専任教員 紹介ページ	173	<p>【訂正箇所】 山中達也講師の代表科目名について</p> <p>【誤】 経済外国書講義</p> <p>【正】 経済外国書講読</p>
2018/4/4	医療健康科学部	「1年次履修科目の 決定順序」ページ	44	<p>【訂正箇所】 「10.1年次履修科目の決定順序」について</p> <p>【誤】 ①表中「順序3」の「解剖学」の科目名 ②表中「順序3」の「単位数」 ③表下「※2 卒業に必要な単位として～」の文言</p> <p>【正】 ①「解剖学」→「解剖学Ⅰ」へ変更 ②「14単位」→「13単位」へ変更 ③「※2 卒業に必要な単位として1年次に修得できる単位数は43単位までですが、～」 →「※2 卒業に必要な単位として1年次に修得できる単位数は42単位までですが、～」へ変更</p>
2018/4/11	GMS学部	2016年度以前入学生の 開設科目一覧	71	<p>【訂正箇所】 「コンテンツビジネス」の休講欄</p> <p>【誤】 「履修不可科目」欄に「有」の表記</p> <p>【正】 「履修不可科目」欄は「空欄」</p>